

3/2020.

Pereszteg Község Önkormányzat

9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041

E-mail: jegyzo@pereszteg.hu honlap: www.pereszteg.hu**JEGYZŐKÖNYV**

Készült: Pereszteg Község Önkormányzat képviselő-testületének 2020. február 13-án megtartott **rendes, nyílt** testületi ülésén.

Az ülés helye: Pereszteg Község Önkormányzat épülete (9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1.)

Jelen vannak:	Sellei Tamás	polgármester
	Gáspár András	alpolgármester
	Botkáné Mikó Brigitta	képviselő
	Koloszárné Varga Elvira	képviselő
	Rédecsi Tamás	képviselő
	Talhammer Lászlóné	képviselő
	Vargáné Nyul Zsuzsanna	pénzügyi előadó
	Csigó Kornél	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Sellei Tamás polgármester köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait. **Sellei Tamás polgármester** megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. A tervezett napirendtől el kíván térni, mivel a meghívó kiküldését követően érkezett a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás kérése, mely a társulási megállapodás módosításra irányul. Külön köszönti **Vargáné Nyul Zsuzsanna pénzügyi munkatársat**, aki a költségvetés kidolgozásáért felelős. Az érintett napirendi pont tárgyalásakor hozzá is lehet fordulni az esetlegesen felmerülő kérdésekkel. Kérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Döntéshozatal: 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

9/2020. (II.13.) önkormányzati határozat:**NAPIRENDI PONTOK:**

- Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás 2019. évi beszámolója**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester
- Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának elfogadása**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester
- Önkormányzat és óvoda költségvetésének elfogadása (II. forduló)**
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester
- Egyebek**

1. Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás 2019. évi beszámolója

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a lövői Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal megfelelőnek tartja a kapcsolatot, és elégedett a szolgálat munkatársainak munkájával. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ilyen nem volt ezért szavazás következik.

Döntéshozatal: a képviselő-testület 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

10/2020. (II.13.) önkormányzati határozat:

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a lövői Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2019. évben Peresztegen elvégzett tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

2. Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának elfogadása

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a napirendi pontok elfogadása előtt is említette, a testületi ülés meghívójának kiküldését követően érkezett a lövői Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás kérelemmel, mely a társulási megállapodás elfogadására irányul. A társulási megállapodás módosítására azért van szükség, mivel az egyik társtelepülésen, Szakonyban időközi polgármester választás zajlott, és az újonnan megválasztott polgármester személyét a megállapodásban rögzíteni szükséges. Sellei Tamás polgármester kérdezi, hogy van-e kérdése vagy hozzászólása valakinek? Ilyen nem volt ezért arra kéri a képviselő-testületet, hogy a napirendi pont kapcsán szavazzon a közbeszerzési szabályzat elfogadásáról.

Döntéshozatal: a képviselő-testület 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

11/2020. (II.13.) önkormányzati határozat:

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Sellei Tamás polgármester

3. Önkormányzat és óvoda költségvetésének elfogadása (II. forduló)

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy az első fordulóban ismertetett beruházások és beszerzések minden eleme belekerült a 2020. évi költségvetés táblázataiba. Egy változás van, ugyanis tervezésre került a Trianon emlékmű, ami egy harangláb formájában öltene testet. Nettó 3,5 millió forintos bekerülési költséggel került tervezésre a költségvetésben. Idén június 4-én lesz ugyanis a Trianonban megkötött békediktátum 100. évfordulója, és a polgármester úr arra gondolt, hogy emlékmű állítással emlékezze erre az eseményre. Sellei Tamás polgármester kérdezi, az ezzel kapcsolatos véleményeket.

Gáspár András alpolgármester elmondja, hogy véleménye szerint nagyon jó és ilyen évfordulóhoz méltó az ötlet. Már csak megfelelő helyet kell neki találni. Az emlékmű egy helyi látványosságnak is beillik majd.

Koloszárné Varga Elvira képviselő hozzáteszi, hogy a megemlékezés ötletét messzemenően támogatja, de ilyen nagy, több milliós összeget nem szánna az eseményre.

Rédecsi Tamás képviselő elmondja, hogy ebből az összegből a sportpálya tetőszerkezetének felújítását valósítaná meg.

Tóth Dániel képviselő véleménye, hogy az emlékmű lehetne a magyar barátság jelképe.

Sellei Tamás polgármester összegzi az emlékművel és annak tervezett költségeivel kapcsolatos visszajelzéseket, mely szerint 5 képviselő támogatja, 2 képviselő pedig ellenzi a javaslatot. Kérdezi, hogy a költségvetés egyéb elemeivel kapcsolatban van-e kérdés, vagy módosító javaslat a testület tagjainak részéről? Ilyen nem volt, ezért arra kéri a képviselő-testületet, hogy a teljes 2020. évi költségvetési rendeletről szavazzanak.

Döntéshozatal: 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a képviselő-testület a 2020. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint:

**Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2020. (II.24.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat és szervei 2020. évi költségvetéséről
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

4. Egyebek

- A helyi újság március elején kerül terítésre a lakosság részére.
- Polgár forint bevezetését tervezi a Leader Egyesület, mely a tagdíjon felüli támogató befizetés lenne, lakosságárányos a tervet, 100 Ft/fő összegről van szó. Szeptember 31-ig kéri a támogatást, addig tud dönteni a testület a támogatás befizetéséről.
- Egy internetes közvetítő cég felajánlotta a szolgáltatását, melynek keretében például a Faluház bérbeadását lehetne hirdetni, jutalékos rendszerben.
- Február 24-én, 18 órakor Fertőbozon lesz a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések együttes ülése. A meghívó és az előterjesztések a szokásos rend szerint érkeznek a képviselő-testületi tagok részére.

Egyéb kérdés és hozzászólás nem volt, **Sellei Tamás polgármester** az ülést bezárta.


Sellei Tamás
polgármester



kmf.


Percze Szilvia
jegyző